
 

                           
ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για διακρίσεις σχολείων της Δ.Δ.Ε. Σερρών στον 13ο Λογο-
τεχνικό Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης «Γρηγόρης Πεντζίκης» 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στις μαθήτριες τριών (3) σχολι-

κών μονάδων αρμοδιότητάς μας, του 3ου Γενικού Λυκείου Σερρών, του 4ου Γυμνασίου και 

του Μουσικού Σχολείου Σερρών, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον 13ο Λογοτε-

χνικό Διαγωνισμό Εφηβικού Διηγήματος και Ποίησης «Γρηγόρης Πεντζίκης», που διοργα-

νώθηκε κατά το σχολικό έτος 2024–2025 από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Δράμας και τον Επιστημονικό και Πολιτιστικό Σύλλογο «Εκπαιδευτικός Κύκλος». 

Πιο αναλυτικά συγχαίρω τη μαθήτρια της Α΄ τάξης του 3ου ΓΕΛ Σερρών, Χρυσούλα 

Γούνα, η οποία κατέκτησε το 2ο βραβείο στην κατηγορία «Ποίηση Λυκείου» με το έργο 

«Ποίηση», τη μαθήτρια της Γ΄ Γυμνασίου του Μουσικού σχολείου Σερρών, Ελίνα Τουρλιού-

μη, που κατέκτησε επίσης το 2ο βραβείο στην κατηγορία «Πεζά Γυμνασίου» με το έργο «Σε-

λήνη» και τη μαθήτρια της Γ΄ τάξης του 4ου Γυμνασίου, Στυλιανή Καλαποτλή, η οποία απέ-

σπασε τον 3ο Ειδικό Έπαινο στην κατηγορία «Ποίηση Γυμνασίου» με το έργο «Μέσα στο 

πλήθος». 

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης στη Διευθύντρια κα Φωτεινή Δομουχτσή και 

την εκπαιδευτικό κα Ζαφειριώ Πετικοπούλου του 3ου Γενικού Λυκείου, στη Διευθύντρια 

κα Χρυσάνθη Παλάζη και την εκπαιδευτικό κα Μαρία Παπαδημητρίου του Μουσικού 

Σχολείου, στη Διευθύντρια κα Ευαγγελία Σκέμπερη και την εκπαιδευτικό κα Ελένη Μού-

σα του 4ου Γυμνασίου Σερρών, για την ενθάρρυνση της συμμετοχής στον Διαγωνισμό και 

την κατάλληλη προετοιμασία των μαθητριών τους. 
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   Σέρρες, 29 Απριλίου 2025 
     

       
   
 
ΠΡΟΣ: 
 3ο ΓΕΛ Σερρών 
 4ο Γυμνάσιο Σερρών 
 Μουσικό Σχολείο Σερρών 

 

  



Οι τιμητικές αυτές διακρίσεις στον Διαγωνισμό μας κάνουν ιδιαίτερα υπερήφανους, 

καθώς αποδεικνύουν ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και 

διακρίνονται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαι-

δευτικών μας.  

Εύχομαι σε όλες υγεία, δημιουργικότητα και πολλές επιτυχίες! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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